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Interpelacje i zapytania, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące
aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy
radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów trzydziestu interpelacji i jednego zapytania,
które w terminie od 9 do 13 marca złożyło dziewięcioro radnych.

Michał Drewnicki złożył interpelacje dotyczącą laptopów, które trafiły do krakowskich szkół w
ramach finansowania ze środków KPO.

Łukasz Maślona złożył dziewięć interpelacji. Dotyczą one: remontu ul. Straszewskiego; przebudowy
węzła Bagatela; Rynku Krowoderskiego i parków miejskich w rejonie Klinów, Strategii Miasta Krakowa i
Planu Ogólnego; badania opinii mieszkańców w temacie kierunków rozwoju i Strategii Miasta Krakowa;
reklam wielkopowierzchniowych na budynkach; zanieczyszczenia Rudawy; budowy drogi przez
dewelopera w rejonie ul. Fredry oraz Kwartału Klimatycznego i podtopień w rejonie al. Daszyńskiego.

Magdalena Mazurkiewicz złożyła pakiet interpelacji, w których porusza sprawy: pilnego remontu
chodnika pomiędzy blokami 9 i 11 na os. Słonecznym; remontu murku na os. Zielonym 5-7;
modernizacji i naprawy placu zabaw znajdującego się na os. Wandy, a także w sprawie wycinki drzew
przy al. Andersa.

Agnieszka Łętocha złożyła interpelację w sprawie rewitalizacji Bulwaru Rodła.

Agnieszka Paderewska złożyła zapytanie o rejestr umów Urzędu Miasta Krakowa od 7 maja 2024 r.
do dnia udzielenia odpowiedzi.

Krzysztof Sułowski interpeluje w sprawie informacji na temat stanu realizacji planowanej budowy
ronda w rejonie obecnego skrzyżowania ulic Cechowej i Bojki. Druga interpelacja radnego dotyczy
postępów prac wdrożenia uchwały kierunkowej w sprawie utworzenia nowego zadania krakowskich
dzielnic pn. „Krakowski Senior”.

Łukasz Gibała złożył szereg interpelacji, które dotyczą: sporządzenia miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego obszaru „Dąbska”, wydatków na catering w latach 2018 i 2019;
poniesionych przez Miasto Kraków i jednostki mu podległe kosztów funkcjonowania zespołów
powołanych w związku z planowaną budową metra; uzupełnienia informacji o wycince drzew przy ul.
Ćwiklińskiej; funkcjonowania samorządowych przedszkoli w okresie wakacyjnym. Radny prosi także o
informację na temat finansowania terapii uzależnień w Krakowie w ramach Gminnego Programu
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii.

Mariusz Kękuś złożył kilka interpelacji w sprawie: przywrócenia bezpiecznej organizacji ruchu w
rejonie skrzyżowania ul. Podgórki Tynieckie z ul. Skotnicką; sfinansowania kosztów studiów
podyplomowych członkom organów zarządzających spółek Miasta Krakowa oraz jednostek



organizacyjnych, a także prezydenta, zastępców oraz pełnomocników prezydenta; wpływu systemu
kaucyjnego na wartość kaloryczną odpadów kierowanych do Zakładu Termicznego Przekształcania
Odpadów w Krakowie. Radny złożył też interpelację dotyczącą zatrudnienia i wynagrodzenia w
Urzędzie Miasta Krakowa osób przyjętych do pracy w latach 2024-2025.

Bartłomiej Kocurek interpeluje w sprawie informacji o bilecie odcinkowym w systemie komunikacji
miejskiej w Krakowie oraz stanu wdrożenia jego sprzedaży w aplikacjach mobilnych.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

